

Človek za človeka

Naši starši bodo 22. novembra odločili o uvedbi III. samoprispevka. Z dosedanjima samoprispevkoma smo dobili 100 objektov, kot so šole, zdravstveni domovi, vzgojno-varstvene organizacije in drugo.

Obeti I. in II. samoprispevka torej niso bili prazne obljube. Seveda s tem še niso rešeni vsi problemi. Rabimo še nove šole, vrtce, domove za ostarele občane, zdravstvene objekte in ne nazadnje tudi prostore za prizadete vrstnike.

Mislim, da je taka oblika sodelovanja vseh ljudi za lepši jutri mladih in starih človekoljubno dejanje. Starejši s svojim »za« pomagajo mladim, iti pa sebi in starejšim. Tako so naši starši in stari starši že z dvema samoprispevkoma potrdili visoko stopnjo zavesti v odnosu človeka za človeka. Prepričan sem, da bo tudi III. samoprispevek to dokazal. In če bomo glasovali za nov samoprispevek čez 10 let, bom tudi jaz odločno zanj.

MATEJ DENIŠLIČ,
7. b OŠ KETTEJA IN MURNA

Naši starši bodo ZA

Letos poteka akcija za III. samoprispevek. Prav gotovo bo tudi ta uspel. S sredstvi, ki so jih zbrali s I. in II. samoprispevkoma, so starejši občani pomagali v glavnem mladim, ki so dobili vrtce in šole.

Tudi z denarjem III. samoprispevka bi mnogo dobili: nove vrtce in šole, glasbeno šolo, zdravstvene domove in postaje; radi bi obnovili lutkovno gledališče, ki je prijeten kotiček, kamor se včasih zatečejo najmlajši in tam preživijo nepozabne urice. Veliko slišimo o govorno in slušno prizadeti mladini. Tudi nanjo so mislili: obnovili

naj bi njihov center. Vsak dan lahko vidimo, kako težko marsikatera mlada pljuča vdičavajo zrak, poln smoga, bencinskih hlapov in megle. Tik pred nosom pa imamo mladinsko klimatsko zdravilišče na Rakitni. Zaradi nemogočih sanitarnih razmer so ga morali zapreti. S III. samoprispevkoma bi ga lahko obnovili in tako pomagali razvoju in zdravju mladih Ljubljančanov.

Poleg vsega naštetega pa bi v našem glavnem mestu potrebovali še novo porodnišnico. Stara je že zdavnaj premajhna, stiska pa rojeva vrsto drugih nevarnosti, zaradi česar je ogroženo zdravje porodnic in novorojenčkov.

Vse to so cilji, ki se jih ne smemo in ne moremo odreči. Prepričani smo, da se bodo starši odločili za III. samoprispevek in tako zagotovili lepši jutri vsem nam Ljubljančanom in Ljubljanji.

HELENA ČERNETIČ,
8. a OŠ EDVARDA KARDELJA

MEDSEBOJNA POMOČ

Vrtci, šole, bolnišnice in drugi družbeni zavodi rastejo. Vendar se večkrat vprašamo: »Le od kod denar za toliko novega?« Odgovor je »Samoprispevek.«

Letos je bil dan predlog za III. samoprispevek. Z njim bodo pridobili veliko, npr. novo porodnišnico, nove šole in prizidke pri več dosedanjih, pa vrtce, bolnišnice itd.

Pri samoprispevku se pogosto pokaže medsebojna pomoč in humanost ljudi. Vsak ve, da se mu bo to, kar bo dal, visoko obrestovalo. Otroci upamo in želimo, da bi III. samoprispevek uspel.

Geslo za III. samoprispevek naj bo:

Vsi za enega — eden za vse!

GAŠPER MRAMOR
OŠ Edvarda Kardelja

● Veseli smo

Letos bodo Ljubljančani glasovali za III. samoprispevek. Moj očka in moja mamica bosta glasovala »za«. S samoprispevkoma bodo zgrajene nove šole, pa prizidki k šolam, vrtci in bolnišnice.

Naša šola bo dobila novo, telovadnico. Veseli smo — tako kot drugi otroci! A tudi starejši bodo veseli novih zdravstvenih domov, mlade mamice in nosečnice pa nove porodnišnice.

PETRA KOVAČIČ,
3. c OŠ Ketteja in Murna

● V hiši cvetja

Z dedkom in babico sem potovala v Beograd. Zjutraj smo se postavili v kolono ljudi na Dedinju. Počasi smo se pomikali v hišo cvetja. Tamkaj je pokopan naš dragi Tito. Okrog grobnice je res veliko raznega cvetja. Videla sem tudi njegovo delovno sobo. V muzeju 25. maj so shranjena darila iz Titovih potovanj in stafete mladosti.

TINA PAHOR
3. d OŠ Jožeta Moškriča

● Privlačna razstava

V občinski stavbi je bila ob tednu otroka in letu invalidov odprta razstava likovnih izdelkov in šolskih gla-

sil. Organizirala jo je občinska ZPM, na njem pa so razstavljali VVZ, osnovne šole — aktiv mladih dopisnikov naše občine. Prepričana sem, da si jo je marsikdo, ki je šel v občinsko stavbo po kakršnikoli opravkih, z zanimanjem ogledal. Morda celo ne bi bilo odveč, če bi bile takšne razstave predvsem likovnih izdelkov pogostejše, saj omogočajo mladim, da se predstavijo širši javnosti, ki je v občinski hiši ni malo, pa še popetrijó čakanje marsikateremu občanu.

VALERIJA ČRNIC

● Pionirsko samoupravljanje

Kmalu po vojni se je naša država odločila za sistem samoupravljanja. To pomeni, da ima vsak državljan pravico odločati. Tudi mi se moramo tega naučiti, da bomo, ko odrastemo lahko delali. Zato imamo tudi na šolah organe samoupravljanja, pionirsko in mladinsko organizacijo.

Vsak razred ima svojega predsednika, namestnika, blagajnika in druge člane. Dolžnost izvoljenih je, da vestno opravljajo svoje naloge. Udeležujejo se pionirskih sestankov. Tam razpravljamo o predlogih, ki so določeni z dnevnim redom. Sprejete sklepe prenesemo v svoje razrede.

Uresničevanje sklepov je naloga vsega razreda, ki pa je včasih ne izpolnimo v celoti.

KARMEN PARKELJ, 5. a
OŠ EDVARDA KARDELJA

● Odredna konferenca Črnega Mrava

Sredi oktobra smo se taborniki odreda Črni Mrav zbrali na redni letni programsko-volilni konferenci, kjer smo sprejeli delovni program in izvolili nekatere nove člane odrednega vodstva. Po konferenci pa smo vsi skupaj odšli na Golovec, kjer so člani odreda Jastrebi pripravili odredni kros in taborniško šaljivo tekmovanje.

L. R.
odred Črni Mrav

● Naša OSKUPNOST

glasto mil. Gulljanc. moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Janez Jančar, Darja Juvan, Marina Juvančič, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štimec, tehnični urednik Janez Šuster, Izhaja štirinajstredno v 23.600 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.



● PRIZNANJA KRVODAJALCEM

V dvorani kulturnega doma na Vevčah je občinska organizacija Rdečega križa 29. oktobra organizirala prireditev, ki je sodila v okvir praznovanja 40. obletnice vstaje jugoslovanskih narodov, mednarodnega leta invalidnih oseb in dneva krvodajalcev. Slavnostna govornica je bila predsednica izvršnega sveta naše občinske skupščine Gabrijela Jelen (na sliki desno) po krajšem kulturnem programu pa so triindvajsetim krvodajalcem, ki so že petdesetkrat, tridesetkrat ali petindvajsetkrat darovali kri, podelili priznanja. Jože Smole iz Slap je prejel priznanje za petdesetkrat darovano kri, za tridesetkrat pa so jih prejeli: Drago Glavan, Ciril Zgonc, Teofik Čehić, Rafael Jakoš, Alojz Žust in Tone Bizjak. Za petindvajsetkrat in za tridesetkrat darovano kri sta priznanja prejela Metod Bolte in Franc Bogataj. Petindvajsetkrat pa so kri darovali: Franc Heraver, Janez Borštnar, Jože Praprotnik, Janez Bregar, Franc Kramarič, Anton Jagodič, Jože Parkelj, Silvo Adamlje, Anica Gašperšič, Anton Jereb, Franc Hribernik, Matjaž Jere, Rudi Štrum, Mirko Skela in Jože Plazar.

D. J.

● Zlate značke borcem II. grupe odredov

Letos je prejelo 37 borcev II. grupe odredov NOV in POS, ki so v letošnjem letu slavili šestdeseti rojstni dan, priznanja in zlate značke. Prireditev je bila 28. oktobra v restavraciji Krpan. Ob tej priložnosti je borce pozdravila predsednica občinske organizacije ZSMS Zofija Barbič, slovesnosti pa sta se udeležila tudi narodna heroja Stane Bobnar in Milan Zabukovec-Miloš.

D. J.

Delovni kolektivi, hišni sveti, hišni lastniki!

Na dan referendum, 22. novembra

IZOBESIMO ZASTAVE

in tudi tako izrazimo svojo odločitev

ZA III. SAMOPRISPEVEK!



SAMO STRELEC KOMENTIRA

VPRAŠANJE

Na cesti sem slišal, da se v občini pojavljajo »kadrovske kuhinje«. Kaj, za vraga, je spet to? Ali nimamo dovolj že celo propadlo tovarno hrane in kup slabih kuhinj? Zakaj so nam potrebne še neke nove »kadrovske kuhinje«? In kje se pojavljajo in kaj bodo kuhali v njih?

KOMENTAR

Vprašanje na vprašanje! Le počasi — pojdva po vrsti. »Kadrovske kuhinje« so del naše stvarnosti in se posebno intenzivno pojavljajo pred vsakimi volitvami. V njih »kuhajo« ali bolje »marirajo« možne kandidate za razne vo-

dilne funkcije. Seveda te »kadrovske kuhinje« družbeno niso priznane, ampak jih organizirajo zainteresirane skupine državljanov. Njihovi »meniji« niso užitati in imate od njih lahko prebavne motnje. Zatorej bodite previdni, ko vam bodo ponujali svoje rešitve, ker so le-te užitne samo za ozke skupine — razne če ste v eni od njih tudi vi.

Nasploh pa vam priporočam, da pri kandidiranju sodelujete v družbeno priznanih mehanizmih, ker je to najučinkovitejše sredstvo proti »kadrovskim kuhinjam«.

Zbodel je MAM
narisal pa JOŠ

● VZEMI SI ČAS — NE ŽIVLJENJE

KOLO Z MOTORJEM NI VEČ KOLO

Z dopolnjenim 14. letom starosti sme vaš otrok, če je opravil izpit o poznavanju cestnoprometnih predpisov, voziti kolo z motorjem, seveda če se starši s tem strinjate in ste pripravljeno odšteti kupnino za ne prav poceni kolo, ki pa ima to prednost, da ga ni treba poganjati s pedali, pa zato s pomočjo motorja, doseže sorazmerno veliko hitrost.

Mladi motoristi so sicer že dovolj samostojni za vožnjo v prometu, vprašanje pa je, če so tudi dovolj razsodni. Če so opravili izpit, poznajo cestnoprometne predpise, vendar: ali jih uposte-

vajo? Prav tu morate sodelovati vi, starši. Otroka je treba pripraviti, da je kolo z motorjem vozilo za cesto ne pa za igrišče, kjer je veliko drugih otrok. Prav tako mu dopovejte, da kolo z motorjem ni izdelano za dirkanje, še najmanj za dirkanje po cestah ali kolesarskih stezah, ker so tam tudi drugi udeleženci v prometu. Predvsem pa ga opozorite na prehitvevanje, vožnjo vzporedno z drugim kolesarjem, na previdnost pri zavijanju ali pri vožnji v križišču. Seveda pa se morajo zavedati, da kolo z motorjem tam, kjer je kolesarska steza, spada nanjo in ne

na cesto, pa tudi da sme kolo z motorjem po kolesarski stezi voziti največ 30 km na uro, kar pa je dosti manj, kot le-to zmoro.

Starši! Če ste se odločili, da boste svojemu sinu ali hčerki kupili kolo z motorjem, kupite tudi varnostno čelado, s katero bo vaš otrok vsaj nekoliko zavarovan, če se že zgodi, da bo padel ali kakorkoli udeležen v prometni nesreči.

